

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2015. január 19-én a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van:	Szőnyi Sándor Barna Attila Lendvay Endre Magdics Máté Balog Imre Áron	bizottsági elnök, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag.
Tanácskozási joggal megjelent:	dr. Zsombok László Darázsi Kálmán dr. Ugrin Dániel Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna	polgármester, alpolgármester, aljegyző, jegyzőkönyvvezető.
Vendégként jelen van:	Baár Pál rendőr ezredes	rendőr főtanácsos, kapitányságvezető.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülését 17 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor mind az 5 fő bizottsági tag jelen van. Van-e módosító javaslat a napirenddel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki a meghívóban kiküldött napirendet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal az ülés napirendjét elfogadta.

NAPIREND

- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Baár Pál rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető
- 2.) Monor Város Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 24/1999. (IX. 27.) sz. rendelet módosítása**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 3.) Monor Város Önkormányzat 2015. évi költségvetése elsőfordulós tárgyalása**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 4.) Önkormányzati intézmények alapító okiratának módosítása**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 5.) Monori Polgármesteri Hivatal igazgatási szünetének meghatározása**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 6.) Önkormányzati intézmények riasztó és távfelügyeleti szolgáltatása igénybevételének felülvizsgálata**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 7.) A HelpyNet Kft. közösségi közbiztonsági rendszer üzemeltetésére vonatkozó ajánlata**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök

Előadó: Baár Pál rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Átadja a szót Baár Pál rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető úrnak.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: 2015. január 1-ével kapta meg a Monori Rendőrkapitányság vezetését. Először szeretne magáról ejteni néhány szót. Idén tölti be 54. életévét, nyáregyházi születésű, 1996. óta él Monoron. 1988-ban végzett a Rendőrtiszti Főiskola nappali tagozatán. 1987-be került gyakorlatra a Monori Rendőrkapitányságra, és itt ragadt. Vizsgálóként kezdett el dolgozni, volt kiemelt fővizsgáló, vizsgálati alosztályvezető, nyomozó alosztályvezető, bünyügyi osztályvezető, majd 1996-ban kérte az áthelyezését a Pest Megyei Rendőr-főkapitányságra, ahol 2005-ig dolgozott. Dolgozott a szervezett bűnözés területén középvezetőként, majd 8 éven keresztül a PMRF Rablási Egységének volt a létrehozója és vezetője. 2005-ben az összevonások idején kapacitálták, hogy menjen el nyugdíjba, és ő így is tett, majd 2011-ben visszatért a rendőrség kötelékébe. Közben dolgozott a civil szférában a biztonsági területtől nem elszakadva. 2010 végén keresték meg az akkor alakuló Nemzeti Védelmi Szolgálat vezetői, így 2014. év végéig a Titkosszolgálati Igazgatóságnak az Alkotmányvédelmi Hivatal Főosztályát vezette, illetve ezzel párhuzamosan 2 évig a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Főosztályát is, és az igazgatónak volt a helyettese. Nagyon sok elismerést és megbecsülést kapott, ami nyilván a kollégái munkájának is köszönhető. Amikor megkapta az állami kitüntetését, akkor úgy gondolta, hogy szakmailag már nem lehet túl szárnyalni azt, amit elvégeztek, visszavágyott Monorra. A régi kollégái közül már nem sokan dolgoznak a Monori Rendőrkapitányságon, sok információja nem is volt a Kapitányságról, de saját döntése alapján változtatni akart. Több lehetősége is volt, ő ezt választotta, mert úgy érzi, hogy ennyivel tartozik a Monori Rendőrkapitányságnak azért, hogy őt megtanították azokra a dolgokra, amelyek hozzájárultak az ő szakmai sikereihez. Igyekezni fog a munkájával olyan értéket hozzáadni a Kapitányság működéséhez, amellyel a kollégái a lehetőségekhez képest a legjobb körülmények között, a legjobb feltételrendszerekkel, tisztességgel, becsületesen, eredményt hozva, és elismerve a munkájukat dolgozhatnak. Ő erre szerződött, ezt szeretné megvalósítani a jövőben. Megalapozottan és hitelesen akkor fog tudni nagy tervekről beszámolni, ha ahhoz egy helyzetértékelés, helyzetfelmérés is társul. Két hét után jelenleg a helyzetfelmérésben, tájékozódásban van, és úgy látja, hogy a Monori Rendőrkapitányság jól működik. A megyei szakirányító szervek jó véleményekkel vannak a Kapitányságról. Az eredményeit tekintve a statisztikák erős számokat mutatnak, pozitív tendenciát, jó erős közepes szintbe sorolható. Azonban azt is látja, hogy lehetőségek, tartalékok az emberek kizsigerelése nélkül is vannak a Kapitányságban, melyek racionalizálással és motivációval előhozhatók. Véleménye szerint a motivációval néhol probléma volt. Motivációt jelenthet az is, ha az emberek úgy érzik, törődnek velük, ezért minden vezetőtől azt kérte, hogy az állomány tekintetében vállaljanak felelősséget az embereikért. Ők ennek tudatában vállalták a vezetői beosztást, ezt a felelősséget ő el is fogja várni tőlük és ez semmivel nem lesz több, mint amennyit ő maga is teljesíteni fog. Ő is ki fog állni az embereiért, ha tudja, hogy a legjobb szakmai tudásuk szerint hoztak döntéseket. Az első negyedévben ki fogják alakítani a közép- és hosszú távú elképzeléseket, melyeket a Bizottsággal is meg fog osztani. Ha kérdés van, arra nagyon szívesen válaszol.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Megköszöni a bemutatkozást. Van-e kérdés a Bizottság részéről Kapitány Úr felé?

dr. Zsombok László polgármester: Nem éppen a bemutatkozáshoz kapcsolódóan, de ezúton szeretné megkérni Kapitány Urat, hogy a Képviselő-testület ülésén is vegyen részt, illetve kéri, hogy az ülés elején mutakozzon be ehhez hasonlóan a Képviselő-testület és a lakosság irányába.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ő szeretne még néhány gondolatot közölni Kapitány Úrral. Először is üdvözlöi őt, nagyon bízik abban, hogy a rendőrség munkája a vezetése alatt sokat fog javulni a városban. A Bizottság egy kissé el volt kényelmesedve, mivel a Kapitányság részéről tartott beszámolókat szinte mindig pozitív dolgokról szóltak. Ehhez képest most kaptak egy tájékoztatást a kamerarendszerről, amely megdöbbentette őt személyesen is, ugyanis eddig úgy tudták, hogy a kamerák jól működnek, a mostani tájékoztatás szerint azonban 10 kamera nem működik, és visszamenőlegesen is kiderült, hogy több kamera meg volt hibásodva. Ezért az a véleménye, rögzíteni kellene, hogy az Önkormányzat, mint a rendszer működtetésének finanszírozója, elvárja azt, hogy a kamerák, ha lehet, működjenek, ha nem lehet, akkor pedig arról kapjon információt. Azt javasolja a Bizottságnak, kérjék fel a Monori Rendőrkapitányságot, hogy legalább hetente egyszer péntekig adjanak a kamerarendszerről olyan tájékoztatást, ami napi szinten kimutatja, hogy mely kamerák nem

működtek. A nem működő kamerák mellett legyen feltüntetve, hogy az adott kameráért az Önkormányzat vagy a rendőrség a felelős, és a felelős gondoskodjon a kamera javíttatásáról.

dr. Zsombok László polgármester: Az elhangzottakat kiegészítené azzal, hogy az Önkormányzatnak van hatályos szerződése az ERANDO Kft.-vel a kamerák karbantartására, ezért nem érti, hogy ha negyedévente nagyjából 250.000,- Ft-ot fizetnek a szolgáltatónak, akkor hogyan lehet ennyi rossz kamera, melyek nagy része ráadásul önkormányzati tulajdonú. Mindenképp foglalkozni kell ezzel az üggyel, és elővenni az ERANDO Kft.-t is, hogy mit csinálnak azért a pénzért, amit megkapnak. Azzal sajnos nem tudnak mit kezdeni, hogy a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság tulajdonában lévő kamerákra nincs átalánydíjas keretszerződés kötve az ERANDO Kft.-vel, ezért a rendőrségi kamerák javíttatása nagyon nehézkesen működik.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Ő szeretné, ha az Önkormányzat – teljes joggal – rendszeresen kapna egy tájékoztatást a kamerák működéséről, mert nem szeretne és nem is fognak mellébeszélteni ezzel kapcsolatban. A következő bizottsági ülésre készítenek egy olyan kimutatást a kamerák meghibásodásán túlmenően, ami a kamerák felhasználásáról is szól. Szándékában áll a kamerarendszer működésével kapcsolatos kötelezettségeik áttekintése is. A jogszabályok szerint ő nem követelheti meg a kollégáitól, hogy a kamerák figyelését végezzék, ezért szeretné ezt a dolgot olyan mederbe terelni, ami nem a rendőri szolgálattal kapcsolatos. Kéri, hogy a Bizottság tekintse meg a kapitányságon azt a részt, ahol a kamerák megfigyelése történik, illetve a kapitányság épületét.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Megköszöni a meghívást, már a korábbi üléseken szó volt erről. A másik megjegyzése egy kicsit figyelemfelhívás jellegű. Az Attila u. 3. szám alatti önkormányzati ingatlant a rendőrség használja. Az elmúlt időszakban érkezett olyan visszajelzés, hogy az ingatlant lelakták, rossz a fűtés stb., ebben kérték az Önkormányzat segítségét. Azonban szeretné leszögezni, hogy nyilván a lakást azok lakták le, akik használják, és az Önkormányzat elvárna, hogy ügyeljenek a Város tulajdonára ugyanúgy, ahogy a sajátjukra, hiszen volt idő, amikor az ingatlant a rendőrség tartotta rendben, de úgy látszik, ez most nem működik. Kéri ennek kivizsgálását, és leszabályozását.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Nem jutott még el az ingatlanba, de tud a problémáról. Olyan kollégák laknak ott, akik az ország távoli pontjain élnek, és szeretne közülük minél többet megtartani, ami Budapest közelsége miatt nagyon nehéz lesz. Egyedül úgy tudják felvenni a versenyt a budapesti lehetőségekkel, hogy méltó, emberi körülményeket biztosítanak a számukra. Tudomása szerint az 1990-es évek elején vették át. Azt nem tudja, hogy időközben milyen állagmegóvó, felújító munkákat végeztek ott, de az nyilvánvaló, hogy ha több mint tíz évig nem fordítanak egy ingatlanra, annak az állaga, főként, ha használják is, törvényszerűen csökkenni fog. Annyit tud jelenleg, a parancsnoknak kötelezettségként elő volt írva, hogy havonta vizsgálja felül, ezeket a felülvizsgálati anyagokat át fogja nézni, hogy megtalálja, mikor romlott meg ennyire az ingatlan állapota. Bármennyire vigyáznak is a lakásra a benne lakók, arra költeni kell, ha az állagát meg akarják óvni.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: A térfelügyelő kamerarendszer kapcsán szeretné megjegyezni, hogy az ERANDO Kft. két kamera meghibásodását jelezte az Önkormányzat felé, melyet továbbítottak a biztosító felé. A biztosítóval ma egyeztettek erről, és azt a tájékoztatást kapták, hogy a 2 kamera kárösszegének ¾-ét fogják kifizetni az Önkormányzat részére, így a 10 hibás kamera közül ennek a kettőnek a javítása rendben lesz, a többi kamera hibájának jellegéről pedig tájékoztatást kértek az ERANDO Kft.-től.

Balog Imre Áron bizottsági tag: Jelezni szeretné, hogy a Petőfi Óvodánál a kamerát benőtte a borostyán, az Ady Endre úton a 4-es út és az Erzsébet királyné utca között lévő kamerát pedig egy díófa árnyékolja, ezért már több olyan baleset is volt, aminél emiatt nem lehetett megállapítani, hogy ki a hibás.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Ennek mindenképp utána fognak nézni, és talán már holnapra választ fog adni.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Javasolja, hogy kérje fel a Bizottság a Monori Rendőrkapitányságot, hetente egy alkalommal, a hét minden napjára visszamenőleg a kamerák megfigyelésének átadásakor állapotot rögzítsék, és tájékoztassák az Önkormányzatot arról, hogy melyik kamera nem működik, vagy ha a kamera képe nem megfelelő. Derüljön ki az is, hogy a problémás kamera önkormányzati vagy rendőrségi tulajdonban van, és a kamera tulajdonosa haladéktalanul intézkedjen a kamera javíttatásáról. Kéri, aki egyetért ezzel, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság felkéri a Monori Rendőrkapitányságot, hetente egy alkalommal, a hét minden napjára visszamenőleg a kamerák megfigyelésének átadásakor állapotot rögzítsék, és tájékoztassák az Önkormányzatot arról, hogy melyik kamera nem működik, vagy ha a kamera képe nem megfelelő. Derüljön ki az is, hogy a problémás kamera önkormányzati vagy rendőrségi tulajdonban van, és a kamera tulajdonosa haladéktalanul intézkedjen a kamera javításáról.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

dr. Zsombok László polgármester: Korábbi bizottsági ülésen született olyan határozat, ami egy városi szemlérről, közbiztonsági bejárásról szólt. Javasolja, hogy lassan határozzanak meg egy konkrét időpontot erre vonatkozóan, valamint nevezék meg azokat a helyszíneket, amelyeket be akarnak járni.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Azt javasolja, hogy várjanak még egy hónapot, amíg Kapitány Úr tájékozdik, és a következő ülésen pontosan meghatározzák a dátumot is és a helyszíneket is.

Barna Attila bizottsági tag: Tudni szeretné, hogy amikor észlelik egy kamera meghibásodását, hogyan jutnak el a javításig, mi ennek a menete?

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Az Önkormányzatnak az ERANDO Kft.-vel van egy átalánydíjas szerződése, melynek keretében a Kft. köteles az önkormányzati tulajdonú kamerákat javítani, ezért az ERANDO Kft. diszpécser szolgálatát hívják fel. Ezt az ügyeleti szolgálati naplóba rögzítik. Ezt követően várják a Kft. jelentkezését. Ha a kamerát megjavították, azt látják benn a megfigyelők, így megvan a visszacsatolás is. A rendőrségi tulajdonú kamerák esetében a Rendőrfőkapitányság felé jelzik a problémát, ebben az esetben ők veszik fel a kapcsolatot a szervizelőkkel. Szóbeli tájékoztatásból úgy tudja, hogy az átalánydíjas szerződéssel rendelkezőkhöz 1-2 napon belül ki szoktak menni, ennek hiányában általában 1 héten belül mennek elhárítani a hibát. Az erről szóló dokumentációt is át fogja nézni, tudni szeretné, hogy a hiba bejelentésétől számítva hány napon belül történtek meg a javítások.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ezek szerint az Önkormányzat nem tudja, hogy ennek mi a folyamata, így a javítás megrendelését sem tudják elkezdni. Egységesen kellene ezt a dolgot kezelni, hogy a kamerák a lehető leghatékonyabban működjenek, az információk pedig a legrövidebb úton érkezzenek meg.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Azt a megoldást tudja elképzelni, hogy legyen egy felelős személy, akinek a kezében ez az egész összpontosul, akivel szerződést köt az Önkormányzat. Ő figyelemmel kíséri a rendszer működéséhez tartozó összes részletet, távolléte esetén természetesen a helyettesítését is megoldják. Nem tudja garantálni, hogy a napi munkájába bármelyik kollégájának ez beleférne. Ezt csak munkaidőn kívüli megállapodással tartja elképzelhetőnek.

Barna Attila bizottsági tag: Mindenképp meg kell ismerni a szerződésekbe foglalt kötelezettségeket, vállalásokat, hogy tisztában legyenek vele, kitől, mit lehet elvárni.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az a kellemetlen gondolata támadt, hogy a Rendőrkapitányságnak a vezetői nem látják a kamerarendszer közvetlen hasznát a saját munkájukban. Monori polgárként ő elvárná, hogy ne csak az oda ültetett embereknek, de az őket felügyelő személyeknek is kötelességük legyen a kamerarendszer zavartalan működtetése. Nyilván számon kérni csak akkor lehet, ha fizetnek érte, de ezek a rendőrök felesküdtek a szolgálatukra. Ettől függetlenül javasolja, vizsgálják meg, kinek milyen kötelezettséget írnak elő ezek a szerződések.

dr. Zsombok László polgármester: Visszatérve Elnök Úr javaslatára, hogy a februári ülés után tartsák meg a helyszíni szemlét, szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy a februári ülésen el kell fogadniuk a 2015. évi költségvetést, márpedig az Attila utcai ingatlan kérdése, vagy a kamerák megfigyelésével foglalkozók fölé egy vezető kinevezése mind költségvetést érintő tényező, amiről ha nem döntenek a költségvetés elfogadásáig, akkor már csak tartalék keretből próbálhatnak forrást előteremteni ezekre az esetleges kiadásokra.

Lendvay Endre bizottsági tag: Jól tudja-e, hogy az Önkormányzat 1000 Ft-tal járul hozzá óránként a kamerák által sugárzott képek megfigyelésével megbízott rendőrök díjazásához?

Darázsi Kálmán alpolgármester: Nagyjából 20.000,- Ft-ra jön ki a rendőrök díja személyenként.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Ezekkel kapcsolatban most nem tud nyilatkozni. Úgy gondolja, a jelenleg birtokában lévő információk alapján, hogy azok a kollégái, akik a napi munkavégzésen felül beülnek a kamerák elé és elvégzik a dolgukat, szakértő szemmel figyelik a kamerákat, ezen felül ő sokkal jobban örül ennek a plusz munkavállalásnak, minthogy máshol másféle keressenek másodállást. A mai nap folyamán szembesült egy olyan problémával, mely szerint a monori kamerák felvételeinek büntető eljárási törvény szerinti bizonyítékként történő felhasználása nem egyértelmű, ugyanis nem szabályos, hogy saját maguktól foglalják le a felvételeket, így egy nagy ügyben pont emiatt zárhatják ki a felvételeket a bizonyítékok köréből. Erre is találni kellene valamiféle megoldást.

Lendvay Endre bizottsági tag: Kapitány Úr elődeivel is sokat beszéltek már arról, hogy a kamerarendszer akkor lenne igazán hatékony, ha társulna hozzá vonuló állomány.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Ez így van, azonban a mostani viszonyok között kevés lehetőség van ennek megvalósítására. Ettől függetlenül az a dolga és feladata a szolgálatot teljesítő rendőröknek, hogy függetlenül az információ forrásától riasztás esetén menniük kell. Mivel a kapitányság területe elég nagy, sajnos az is előfordul, hogy nincs a városban járőrszolgálat, mert el kellett menniük valamelyik településre, és a létszám tekintetében nem kecsegtették sok jóval sehol. Ezt is át fogják nézni, megpróbálnak átcsoportosításokkal megoldani a helyzetet, de ígérni nem tud semmit.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Felmerült a kamerák meghibásodása kapcsán a szándékos rongálás lehetősége is.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: A javítás során erre egyértelmű választ fognak kapni.

Darázsi Kálmán alpolgármester: A kamerák képminőségét befolyásolhatja, hogy bekoszolódik, porossá válik a kamerák bűrája. Erre is valamilyen megoldást kellene keresni.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Ha látják az ERANDO Kft.-vel kötött szerződéseket, biztos benne, hogy egyszerű megoldást fognak erre a problémára találni.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ha további kérdés, észrevétel nincs, a napirendi pontot lezárja.

2.) Monor Város Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 24/1999. (IX. 27.) sz. rendelet módosítása

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Átadja a szót dr. Ugrin Dániel aljegyző úrnak.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki elfogadásra javasolja a rendelet módosítást, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monor Város Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 24/1999. (IX. 27.) sz. rendelet módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Urbán Hajnalka jegyző
Kerepeszki Ildikó irodavezető
Bokros Károlyné ügyintéző

3.) Monor Város Önkormányzat 2015. évi költségvetése elsőfordulós tárgyalása

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták, átadja a szót dr. Zsombok László polgármester úrnak.

dr. Zsombok László polgármester: Az előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja a költségvetést, amely a Képviselő-testület által elfogadott költségvetési koncepció alapján készült el. *Ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Az előterjesztés külön tartalmazza a beérkezett támogatási igényeket, ezek közül a Bizottság hatáskörébe tartozó ügyekről a Bizottságnak külön-külön kellene határoznia.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, javasolja, hogy térjenek rá a Bizottságot érintő kérelmekre. Ezzel kapcsolatban van-e valakinek észrevétel, kérdése?

Darázsi Kálmán alpolgármester: Papp József strázsahegyi körzeti megbízott munkájával meg van elégedve az Önkormányzat és a Város. Mióta megkezdte tevékenységét, nagymértékben csökkentek a pincebetörések, jó kapcsolata van az Önkormányzattal és a mezőőrökkel. Javasolja a kérelemnek támogatását.

dr. Zsombok László polgármester: Ő is javasolja a kérelem támogatását, elenyésző összegről van szó.

A „Csak semmi pánik” programban való részvételről korábban már döntött a Képviselő-testület, de összeget nem fogadtak el ezzel kapcsolatban. Mivel ez a program is szerepel a kérelmek között, ezért elmondja, hogy maximum 300-400 ezer forintra van szükség a programban való részvételhez, de kérték az összeg pontosítását a Rendőrkapitányságtól.

A polgárőr egyesületek támogatásáról döntenie kell, eddig a két egyesület együtt kapott 1,5 millió forintos támogatást, most egyedül a Monori Polgárőr Egyesület kér ennyit. Tavaly a Strázsahegyi Polgárőr Egyesület nem kapott támogatást, egyeztetni kellene velük, hogy erre az évre hogyan képzelik el a tevékenységüket.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ő azt javasolja, hogy a polgárőr egyesületek támogatása 2015. évben is 1,5 millió forint legyen, azt ne lépjük túl, a 2014. évben elkönyvelt szolgálati órák száma alapján kerüljön a támogatás felosztásra a két egyesület között. Van-e egyéb javaslat?

dr. Zsombok László polgármester: A mai napon érkezett a Monori Polgárőr Egyesülettől egy kérelem, melyben kérik az Önkormányzat támogatását a Magyar Polgárőr Szövetséghez benyújtott személygépkocsi megszerzésére vonatkozó igényükhöz. Kéri a Bizottságot is, nyilatkozzon a támogatásról.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért dr. Zsombok László polgármester úr javaslatával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**3/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos kérelemnek megfelelően támogatja a Monori Polgárőr Egyesületnek a Magyar Polgárőr Szövetséghez benyújtott személygépkocsi megszerzésére vonatkozó igényét.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért a polgárőr egyesületek támogatásával kapcsolatos javaslatával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**4/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság azt javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a 2015. évi költségvetés elfogadásánál a polgárőri feladatok ellátására betervezett 1,5 millió forintot ne emeljék meg, az eredeti 1,5 millió forintot a 2014-ben elkönyvelt szolgálati órák arányában osszák meg a Monori Polgárőr Egyesület és a Strázsahegyi Polgárőr Egyesület között.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
Forgách Tamás irodavezető

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért a „Csak semmi pánik” programnak és Papp József kérelmének támogatásával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**5/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság azt javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a 2015. évi költségvetés készítésénél vegyék figyelembe a „Csak semmi pánik” programban való részvételhez kapcsolódó kiadásokat, egyidejűleg az üzemeltetésre vonatkozóan kérjen ajánlatot a leendő új távfelügyeleti szolgáltatótól is, valamint Papp József rendőr főtörzsőrmester, a strázsahegyi körzeti megbízott mobiltelefon előfizetése 80%-ának támogatására vonatkozó kérelmét.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
Forgách Tamás irodavezető

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja a 2015. évi költségvetést az előbbi határozatokkal együtt, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**6/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2015. évre vonatkozó költségvetési terv 1. fordulós változatát a 4/2015. (I. 19.) számú JKB Határozattal és az 5/2015. (I. 19.) számú JKB Határozattal kiegészítve.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
Forgách Tamás irodavezető

dr. Zsombok László polgármester: Annyit szeretne még elmondani a napirendi ponthoz kapcsolódóan, hogy a költségvetés 1. fordulós változatának elfogadásával a Bizottság elfogadta azt is, hogy a Monori Rendőrkapitányság 1 millió forint támogatást kap.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Volt olyan év, amikor nem került sor a támogatás felhasználására.

dr. Zsombok László polgármester: Ez az 1 millió forint annak a rendőrnek a bérét is fedezhetné, akit a szolgálat szervezésével bíznak meg.

Szónyi Sándor bizottsági elnök: Ő úgy érzi, hogy a kamerarendszer működtetéséhez a Rendőrkapitányság ellenérdekű félként áll hozzá, és ez baj. Örülniük kellene inkább, hogy ilyen segítséget kapnak a munkájukhoz.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: A kamerák megfigyelésére éves szinten nettó 8 millió forintot kapnak.

Darázsi Kálmán alpolgármester: Ő azt már soknak tartja, hogy e fölött az összeg fölött még további pénzt fordítsanak arra, hogy legyen valaki, aki ellenőrzi a kamerákat, és a kamerákat megfigyelő rendőröket.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: A rendőrséggel úgy lett megkötve a megállapodás, hogy a rendőrségi kamerák megfigyelését is az Önkormányzat finanszírozza. Azt már többször jelezték, hogy 36 kamera megfigyelését legalább 2 embernek kellene végeznie, és tovább növelné a hatékonyságukat, ha az Önkormányzat anyagilag támogatná egy vonuló szolgálat létrehozását.

dr. Zsombok László polgármester: Az, hogy az Önkormányzat fizeti a kamerák megfigyelését, miközben utólag derül ki, hogy több kamera nem is működik a rendszerben, nem mehet tovább. Azonban az is tény, hogy a bűnügyi statisztikák, valamint a lakosság szubjektív biztonság érzete javult a kameráknak köszönhetően, ezért mindenképp törekedni kell a jó kapcsolat megőrzésére a Rendőrkapitánysággal. A következő feladatuk az lesz, hogy a közterület-felügyelők kapcsán együttműködési megállapodást kössenek a rendőrséggel. A közterület-felügyelők és rajtuk keresztül a rendőrség munkáját is segítené, ha a közterület-felügyelők kapnának egy felmatricázott autót, ezzel ugyanis lehetővé válna, hogy ha járőröket nem is tudnak mozgósítani, ha valami olyan dolgot észlelnek a kamerákkal, de a közterület-felügyelők a helyszínre tudnának menni.

Lendvay Endre bizottsági tag: Egy jó egyenruha is kellene a közterület-felügyelőknek, amivel a megjelenésük komolyabbá válna.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Most kaptak előírászerű egyenruhát, a jelenlegi ruházatuk a jogszabályi előírásoknak megfelel, nyilvántartásba vett jelvényük is van.

Szónyi Sándor bizottsági elnök: Javasolja, hogy a közterület-felügyelők tevékenységét a felettesük időnként piacnapon ellenőrizze.

4.) **Önkormányzati intézmények alapító okiratának módosítása**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták, átadja a szót dr. Ugrin Dániel aljegyző úrnak.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ha kérdés, észrevétel nincs, kéri, aki egyetért a Monori Bölcsőde Alapító Okiratának módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a jelen előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt változásokkal egységes szerkezetben elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monori Bölcsőde Alapító Okiratát.

Határidő: A változásoknak a MÁK törzskönyvi nyilvántartásában történő átvezetésének az időpontja

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Forgách Tamás irodavezető

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért a Monori Kossuth Lajos Óvoda Alapító Okiratának módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a jelen előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt változásokkal egységes szerkezetben elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monori Kossuth Lajos Óvoda Alapító Okiratát.

Határidő: A változásoknak a MÁK törzskönyvi nyilvántartásában történő átvezetésének az időpontja

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Forgách Tamás irodavezető

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért a Monori Napsugár Óvoda Alapító Okiratának módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a jelen előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt változásokkal egységes szerkezetben elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monori Napsugár Óvoda Alapító Okiratát.

Határidő: A változásoknak a MÁK törzskönyvi nyilvántartásában történő átvezetésének az időpontja
Felelős: dr. Zombok László polgármester
 dr. Urbán Hajnalka jegyző
 dr. Ugrin Dániel aljegyző
 Forgách Tamás irodavezető

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért a Monori Tesz-Vesz Óvoda Alapító Okiratának módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a jelen előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt változásokkal egységes szerkezetben elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monori Tesz-Vesz Óvoda Alapító Okiratát.

Határidő: A változásoknak a MÁK törzskönyvi nyilvántartásában történő átvezetésének az időpontja
Felelős: dr. Zombok László polgármester
 dr. Urbán Hajnalka jegyző
 dr. Ugrin Dániel aljegyző
 Forgách Tamás irodavezető

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért a Monori Petőfi Óvoda Alapító Okiratának módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

11/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a jelen előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt változásokkal egységes szerkezetben elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monori Petőfi Óvoda Alapító Okiratát.

Határidő: A változásoknak a MÁK törzskönyvi nyilvántartásában történő átvezetésének az időpontja
Felelős: dr. Zombok László polgármester
 dr. Urbán Hajnalka jegyző
 dr. Ugrin Dániel aljegyző
 Forgách Tamás irodavezető

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért a Monori Szivárvány Óvoda Alapító Okiratának módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

12/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a jelen előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt változásokkal egységes szerkezetben elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monori Szivárvány Óvoda Alapító Okiratát.

Határidő: A változásoknak a MÁK törzskönyvi nyilvántartásában történő átvezetésének az időpontja
Felelős: dr. Zsombok László polgármester
 dr. Urbán Hajnalka jegyző
 dr. Ugrin Dániel aljegyző
 Forgách Tamás irodavezető

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért Monor Város Önkormányzatának alaptevékenységéhez tartozó szakfeladatok rendjéről szóló szabályzatának módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

13/2015. (I. 19.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének Monor Város Önkormányzatának a 76/2012. (II. 28.) számú testületi határozatával elfogadott alaptevékenységéhez tartozó szakfeladatok rendjéről szóló szabályzatának (továbbiakban: Szabályzat) alábbiak szerinti módosítását:

1. A Szabályzat 2. pontjának **Kormányzati funkcióinak alkalmazandó rendje** (a funkció kód és a funkció elnevezésének megjelenítésével) fejezetében a „096010 - Óvodai intézményi étkeztetés” és a „096020 - Iskolai intézményi étkeztetés” kormányzati funkciók törlésre kerülnek, egyidejűleg e fejezet kiegészül a „096015 Gyermekekétkeztetés köznevelési intézményben” és a „096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben” kormányzati funkciókkal.

2. Monor Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen módosítással egységes szerkezetben fogadja el a Monor Város Önkormányzata alaptevékenységéhez tartozó szakfeladatok rendjéről szóló szabályzatát.

Határidő: A változásoknak a MÁK törzskönyvi nyilvántartásában történő átvezetésének az időpontja
Felelős: dr. Zsombok László polgármester
 dr. Urbán Hajnalka jegyző
 dr. Ugrin Dániel aljegyző
 Forgách Tamás irodavezető

5.) Monori Polgármesteri Hivatal igazgatási szünetének meghatározása

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
 (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták.

Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.

Ügyelet van az igazgatási szünetek ideje alatt. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki az írásos előterjesztésnek megfelelően támogatja a határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

14/2015. (I. 19) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy rendeljen el igazgatási szünetet a Monori Polgármesteri Hivatalnál 2015. július 27. napjától 2015. július 31. napjáig,

illetve 2015. augusztus 17. napjától 2015. augusztus 19. napjáig, továbbá 2015. december 28. napjától 2015. december 31. napjáig.
Egyidejűleg kérje fel a Monori Polgármesteri Hivatal Jegyzőjét, hogy az igazgatási szünet elrendeléséről a lakosságot megfelelő módon tájékoztassa.

Határidő: 2015.07.25.

Felelős: dr. Urbán Hajnalka jegyző
Burján Sándor ügyintéző

6.) Önkormányzati intézmények riasztó és távfelügyeleti szolgáltatása igénybevételének felülvizsgálata

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták. Van-e kiegészítés, kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban?

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Az eddig a távfelügyeleti szolgáltatási körben lévő ingatlanok közül a Nevelési Tanácsadó 2200 Monor, Deák Ferenc utca 12. alatti ingatlanra a korábbi szolgáltató, az ott lévő rendszer 2014. novemberében történt meghibásodása okán 196.100 Ft + Áfa összegben adott a rendszer javítására, illetve pótlására vonatkozó árajánlatot. Mivel ott jelenleg nem az Önkormányzat fenntartásában, illetve működtetésében lévő intézmény végzi tevékenységét, hanem a Ceglédi KLIK intézményéé, mely részére az Önkormányzat csupán az ingatlan ingyenes használatát biztosítja, ezért sem a riasztó rendszer javításának elvégzését, sem a távfelügyeleti szolgáltatási szerződés megkötését az ingatlanra vonatkozóan nem javasolják.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki támogatja a határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

15/2015. (I. 19) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a benyújtott árajánlatok alapján 2015. február 1. napjától a Patrol 24 Technologies Kft.-vel kössön határozatlan idejű szerződést a Városháza tűzjelző készülékének és riasztó készülékének, valamint a Gondozási Központ, a Dr. Gombos Matild Egészségház Védőnői Szolgálat, a Vigadó Étterem, a Gemini Tv Stúdió és a Táncsics M. u. 23. alatti volt kiegészítői iskola épületek riasztó rendszere távfelügyeleti szolgáltatásának igénybevételére vonatkozóan.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

7.) A HelpyNet Kft. közösségi közbiztonsági rendszer üzemeltetésére vonatkozó ajánlata

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az ajánlatot megkapták. Ő azt javasolja, hogy egy év múlva térjenek vissza az ajánlatra, akkor döntsenek róla, érdemes-e vele foglalkozni. Ráadásul a Képviselő-testület már döntött arról, hogy a „Csak semmi pánik” programban részt vesznek, ami nagyon hasonló ehhez. Ha kérdés, észrevétel nincs, kéri, aki a javaslatával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**15/2015. (I. 19) számú JKB Határozat**


A Jogi és Közbiztonsági Bizottság azt javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy most ne fogadja el a HelpyNet Kft. közösségi közbiztonsági rendszer üzemeltetésére vonatkozó ajánlatát, amennyiben még aktuális lesz, 2016. év elején térjenek vissza rá.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ha további észrevétel, kérdés nincs, a napirendet lezárja. A Bizottság ülését 18 óra 15 perckor bezárja, megköszöni mindenkinek a részvételt és a munkáját.

K.m.f.



Szőnyi Sándor
bizottsági elnök




Balog Imre Áron
bizottsági tag



Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna
jegyzőkönnyvezető